



体坛短信

查尔顿向足协致歉

本报讯 在当地时间本周一，查尔顿主帅帕杜就未放郑智参加中国队对阵缅甸队的世界杯预选赛一事向中国足协致歉。帕杜表示：“我对中国足协致歉，因为他们要在没有郑智的情况下参加预选赛，但是我作出了要郑智留在这里的决定。如果郑智回国参赛的话，他将错过对阵狼队、普利茅斯队和女王公园巡游者队的比赛。”

亚青赛马晓旭破球荒 中国小组第二出线

本报讯 北京时间昨日16时，U19亚青赛决赛阶段B组最后一轮小组赛中国队与韩国队的比赛在重庆举行，结果中国队凭借上半时第40分钟时马晓旭的一个进球与韩国队战成1:1平。本场比赛战平后中国队与韩国队同样取得了两胜一平的成绩，韩国队凭借一个净胜球的优势获得了小组第一名，中国队则以小组第二的成绩晋级半决赛。

王燕康复出院



昨日，住院治疗4个月的浙江体操选手王燕正式出院。6月10日在上海举行的全国体操锦标赛预赛中，浙江选手王燕不慎从高低杠上掉下造成颈椎损伤，经过上海市第六人民医院的紧急手术和康复治疗，目前王燕的病情恢复情况良好，已经能够站立行走。出院后，王燕将返回浙江继续进行康复治疗。

三星杯八强战 古力擒刘昌赫 中方取得开门红

本报讯 昨日，第12届三星杯世界围棋公开赛继续在韩国展开八强战争夺。在昨天进行的前两场比赛中，中国棋手古力九段大胜刘昌赫九段，与战胜韩尚勋的朴永训九段相遇于半决赛。有媒体称，这次与古力交手，将检验刘昌赫是否真

的是“王者归来”。在今天的比赛中，“第一攻击手”攻击失败，显然他还没有恢复到当年的水平。李载雄五段在网络解说时称，本局是古力九段的完胜局。说完胜，也许有些勉强，但也不算过分。本局的序盘，执黑的古力马上占据

了上风。仅仅中盘时稍嫌不够强硬，给了刘昌赫一次机会。黑61手本可接上反击，刘昌赫将比较难办。当时古力选择了妥协，导致右边遭到相当大的损失。到了中午封盘时，白棋右边成实地，中央白棋得到加强，古力丢掉了优势。

渡过难关以后，刘昌赫在下午的进行中有了更多的想法，打起了黑龙的主意。李载雄五段认为，白94手是本局刘昌赫的败着。白棋强攻整条大龙，但最终古力把大龙活得非常舒服。攻击失败以后，古力实地领先已达15目。

刘昌赫最后一线希望在中腹，最终他没能围起来。棋至271手结束，古力以9目半大胜，顺利进入决赛。古力拿下刘昌赫，中方在八强战取得了好的开局。今天将有3名中国棋手出战，其中中韩对抗常昊对李世石，分量比昨天这盘更重。

美国反禁药协会北京时间昨晨宣布，美国前女子百米名将琼斯在承认服用禁药之后被禁赛两年，奥运会金牌将被没收。与此同时，琼斯已向路透社记者证实，她已将自己在2000年悉尼奥运会上获得的5枚奖牌（三金两铜）全部归还。



琼斯服药事件爆出最新进展 归还奥运奖牌 禁赛两年

据一位不愿透露姓名的人透露：“琼斯向她的赛场竞争对手致歉，希望那些成绩能被还以真实面貌，并希望她的竞争对手的成绩得以真实体现。”同时，本案的代理律师也通过电话向媒体对“琼斯已归还奖牌”一事予以证实。对于琼斯归还奖牌一事，国际奥委会并未予以证实，官方发言人表示：“目前国际奥委会还不能证明奖牌已被归还。从手续来看，5枚奖牌应先归还到美国奥委会，然后再交回国际奥委会。”

在悉尼奥运会上，琼斯拿到了女子100米、200米和4x100米接力3枚金牌，以及两枚铜牌。除了奥运会奖牌被剥夺外，琼斯2001年世锦赛上获得的200米金牌和100米银牌同样可能被剥夺。此外，琼斯还面临着向法院做假口供以及在一次隔离检查时使用了欺骗的手段等指控，明年1月11日，法院将宣布对琼斯的判决结果，一旦罪名成立女飞人将面临6个月的牢狱之灾。

追加处罚 比赛奖金和出场费可能也要归还

除了奥运奖牌，琼斯还有可能失去更多。国际田联剥夺琼斯自服药后所有的比赛成绩和奖牌。琼斯还有可能不得不归还比赛的奖金以及出场费。在这方面，英国短跑选手钱伯斯曾因为兴奋剂问题归还了230615美元的比赛收入。

琼斯的比赛收入达到了数百万美元。她还在2001年和2002年分享了黄金联赛的百万黄金。只是目前还不知道琼斯是否要交回这数百万美元，因为打官司的巨额费用，加上失去赞助商，琼斯早就因为兴奋剂问题宣布破产。

在失口否认了4年之后，上周五琼斯在纽约联邦法庭上公开承认她曾在2000年9月至2001年7月间使用过类固醇兴奋剂。事发之后，美国奥委会主席尤伯斯要求琼斯主动归还奥运会奖牌。而国际奥委会也表示正在就此启动相关程序，并且可能会收回琼斯获得的奖牌。

金牌归属 百米金牌谁接手?

本报讯 琼斯退还了奥运会金牌，谁将拿走其中最重的女子100米金牌呢？这又是一个难题。按规定当时的银牌得主希腊短跑选手萨努理应成为金牌的获得者，但众所周知，萨努也没有逃离“药罐子”，虽然雅典奥运会前她不惜制造车祸来逃过药检，但国际田联还是作出了对她处以两年禁赛的处罚。于是，女子100米铜牌得主牙买加的劳伦斯大有希望。据英国媒体昨天报道，现在牙买加田径协会正在计划召开临时的紧急会议来说服国际奥委会将金牌颁发给劳伦斯。但现在让国际田联和国际奥委会头疼的是，尽管萨努遭到两年禁赛的处罚，但谁也没有足够的证据证明她在2000年悉尼奥运会上被查出服用兴奋剂的事实，国际田联副主席在接受记者采访时表示：“我也不希望将这枚金牌给萨努。在这么头疼的处境下，我宁愿这个项目的金牌榜最后是空白也不希望给萨努。”

分类信息 一次投入,多重回报,本栏目信息通通有 DM 广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同。 QQ:295312877 电话办理:63399000 67655128 信息发布方式:发送您需要发布的内容 移动联通到 1858056(1元/条)